

# 衣服被弄湿 他要女孩跳脱衣舞“色偿”

合租的女孩不小心弄湿了他晾晒的衣服,21岁的王斌竟然大发雷霆骂人。女孩不堪被骂,与他争吵了几句,这时王斌更来火了,上去掐人。女孩求饶时,王斌突然起了坏心,并提出变态要求,竟让女孩边脱衣服边跳舞给他看。



漫画 沈明

王斌2009年从安徽老家来到南京打工,和弟弟一起租了房子住。和兄弟俩住在同一套房子里的,还有一对小情侣,是杨艳和她的男朋友。平日里因为几件小事,双方关系并不融洽,基本上都互不搭理。

2010年9月7日上午8点多钟,王斌的弟弟和杨艳的男朋友恰好都外出,杨艳在洗衣服时,不小心弄湿了王斌晾着的衣服。见杨艳连句道歉的话都没用,王斌来气了。“你这女人一点礼貌都没有!”王斌骂道。杨艳觉得弄湿衣服并不是什么大不了的事,立即回了一句,两个人很快吵了起来。

王斌吵着吵着,突然发现女孩只穿了件睡衣,一下子有了想法,突然冲上去就亲杨艳。杨艳被这突如其来的一幕吓了一跳,

立即大喊起来。“就让我亲一下!”王斌把杨艳拖到了房间。“我会报警的!”杨艳大喊起来,也许是这句话震住了王斌,他没有继续行动。不过,王斌并没有就此打住,而是提出要女孩跳脱衣舞给他看。

“我不会跳舞!”杨艳说。“不会跳那你总会脱吧,如果你不脱衣服,我就强奸你!”王斌掐着女孩脖子威胁。孤身一人的杨艳害怕王斌真的会伤害自己,只好把衣服脱光,并按照王斌的要求转着身子让他“欣赏”。咽了咽口水之后,王斌觉得自己得到了满足,便离开了房间出门上班去了。“你不准告诉别人!”王斌一再威胁。

杨艳很快哭着将发生的一切都告诉了男朋友。女朋友受到了这样的侮辱,杨艳男友当然咽

不下这口气,回到家之后,他冲到王斌他们的房间就开始砸东西。而到了晚上,王斌的弟弟先回到家里,看到房间被砸得乱七八糟,还以为家中来了小偷,就立即报了警。之后,王斌回到家中,得知弟弟报了警。他也明白事情再也躲不过去了,便来到派出所投案,并如实供述了自己的所作所为。

近日,王斌以犯猥亵妇女罪被法院一审判处有期徒刑八个月。“我和我女朋友分手已经很久了,我知道强奸是犯法的,所以努力克制住自己没有做出那一步,当时就是好奇,想看看。”王斌说,如今事情发展成这个样子,他懊悔万分。

(文中人物系化名)  
快报记者 李梦雅

## 从未借款,却成了“老赖” 还好,“设局人”良心发现寄来了道歉信

去年下半年,王春富惹上了一桩让他很是憋屈的官司:一个他不认识的人把他告了,索要两万元借款。对方叫邹阳,手里那张借条的落款日期是2006年,借条上写着:今借到邹阳人民币贰万元整。下面还写了自己的名字、手机号码和住址。这张条子上还写着两个担保人,分别叫梁华和杜小莉。王春富说,杜小莉以前跟自己是一个单位的,后来内退了;而邹阳和梁华自己从来没听说过。“这借条上的字一看就不是我写的。”他生气地说。

在六合区人民法院开庭庭开庭庭时,邹阳回忆了当初借钱的情况:“借钱之前我没见过王春富,后来杜小莉带着他来向我借钱,我扣了300元利息,实际借了19700元。王春富亲手下写了这张借条。”

作为借条上的担保人,杜小莉如今已经找不着人影,梁华出庭做证人。“杜小莉要借钱,因为她几次钱还不上借不到钱,就请王春富出面借。那天她带着我和王春富去找邹阳借的,王春富写的这张条子。”对邹阳和梁华的说法,王春富气得在法庭上拍桌子,他当庭要求对这张借条进行笔迹鉴定。

案件因为等待鉴定结果而中

止,王春富一天突然收到了一份快递。他打开一看,竟然是杜小莉给他写的。信中开门见山向他道歉。原来,当年杜小莉因为急用钱,打算向邹阳借钱却遭到拒绝,于是她想到了自己的同事王春富。2006年11月的一天,杜小莉带着一个朋友假扮王春富,一起去找到邹阳。在那里她让朋友仿冒王春富的笔迹,写下这张借条。

“每个月利息是600元,我本想早还上,可每个月只能还利息。后来我欠的高利贷越来越多,还不上了,只好离家出走。这两天接到以前同事的电话说你当上被告,我真没想到会连累到你。”杜小莉在信中反复道歉,另外她还写了一封给法官的信,将这件事的实情又叙述了一遍,为王春富澄清事实。

王春富感慨万千,在又一次开庭时将信件交给了法官。与此同时,鉴定结果也出来了:借条正文并非王春富所写,签名也倾向于不是王春富所写。因此,邹阳要求王春富归还两万元借款,证据不足。近日法院判决驳回了他的诉请。

(文中人物系化名)  
通讯员 陆民  
快报记者 马乐乐

## 这个色狼更阴险

### 总经理、谈恋爱,神马都是浮云

# 女孩失身又遭性爱视频敲诈

快报讯(通讯员 魏从金 记者 陶维洲)去年11月的一天,20岁的南京女孩周某在网上认识了网名为“大地”的男网友张某,两人聊得很投机,很快便熟悉起来。之后,两人嫌文字聊天不过瘾,又连续进行了几天的视频聊天。见时机成熟,张某便告诉周某,自己是某公司的总经理,想请周某做自己的女朋友,并每月可以给她5000元的“生活费”。涉世未深的周某早已被张某帅气的外表和甜言蜜语打动,很快便答应了张某的要求。

去年11月20日,张某提出

要与周某在宾馆见面。周某欣然应允,专程从南京赶到淮安和张某约会。周某一到淮安,便被张某接到了市区的一家宾馆,房间是他早已开好的。进了房间后,周某便在张某的甜言蜜语下和他发生了性关系。

激情过后,周某去卫生间洗澡出来时,却发现张某已经不见了踪影,而且自己放在床头柜上的一条金项链和衣服里的几百元钱也不见了。她立即用手机拨打张某的电话,但怎么也打不通。

到了晚上,周某登录QQ后发现张某在线,于是她便向张某索要自己的项链和几百元钱。没

想到,张某不仅不还她钱物,而且还说自己手上有他与周某在宾馆发生关系的性爱录像,要求周某打一万元到他的银行卡上,否则就将性爱录像卖给视频网站,还发来了几张两人的性爱视频截图。

周某于是报了警。淮安警方接警后,很快便将张某抓获归案。经审查,张某交代了性爱录像是他用事先在宾馆安装好的微型摄像机拍摄的。而且,他并不是什么老板,而是一个有盗窃前科的惯犯。前天,淮安市清浦区检察院以涉嫌盗窃罪和敲诈勒索罪对张某提起公诉。

## 结缘西门子家电 靓家盛装过新年

新年将至,又到了辞旧迎新的时刻,又到了与家人欢聚一堂的美好时光。你是否也期待着用全新的家装装饰自己的家?在新年伊始拥有一份耳目一新的体验呢?如今,秉承一贯的尖端科技、人性化设计和绿色理念,西门子家电特别奉上了全线智能、节能产品,更有多重优惠等着您!快来给您的家换上新装,迎来一年的好心情吧!

### 智能厨电带来新年盛宴

在这个浓情蜜意的冬季,回到家给爱人做上一桌美味,幸福之情是不是溢满你家的每个角落呢?西门子Digi 数感智控系列厨电助你成为厨房时尚达人。在人性化的Digi 联控

技术下,当燃气灶被点燃,系统能自动启动吸油烟机;燃气灶熄火后,吸油烟机又会在3分钟后自动关闭,如此贴心的技术,带来安全、便捷的使用体验;西门子消毒柜也凝聚了西门子家电一贯坚持的前沿科技,带来更彻底、更全面、更快捷的消毒,呵护你和家人的健康。从此,厨房中的你再也不用手忙脚乱,轻松远离油垢面的尴尬,在一顿施展厨艺过后仍能够优雅地与爱人共进浪漫烛光晚餐。

### 节能产品满足绿色环保心愿

新年伊始,西门子家电为您奉上绿色节能的家电产品:西门子真空零度保鲜冰箱,不仅能让珍贵美味持久保鲜,更实现了高效节能的保鲜新理

念;而3D空气冷凝式洗衣干衣机,通过大“胆”细“芯”的科技实现了8公斤大容量洗衣与一级低能耗的完美融合,带给你从洗衣到烘干的一站式服务;更有西门子灵感超节能智能热水器,以优越的节能省水性能,保证你享受畅快热水澡,同时无需为担心高额电价。在新年伊始的时刻,别让昂贵的电费破坏你一年的好心情,快将西门子绿色家电带回家,为电表做个“瘦身”吧!

拥有160多年辉煌历史的西门子家电,以持之以恒的科技创新和一贯的人性化设计,已成为家喻户晓的品牌。从第一次触电西门子开始,就意味着品质生活由此开始。让我们从这个新年开始靓家行动吧!详情请见各大售点海报。

院、南京浦口中心医院。按照市委、市政府要求,南京市卫生局致力于实现全市医疗一卡通。南京市卫生信息中心股务副主任介绍,南京第一批6家医院近期将接入市民卡应用,目前南京妇幼保健院、南京市胸科医院已经实现相关功能,方便外地病人就医的南京医疗卡(南京市市民卡C卡)也已顺利对接医院信息系统,东南大学附属中大医院、南京市中医院、南京市儿童医院、江苏省肿瘤医院近日将开放市民卡应用,春节前后,南医大二附院、鼓楼医院也将接入市民卡应用。

此次手机预约挂号服务系统的开通,为南京市卫生信息化建设再添一道亮丽的风景。

## 华润置地发力江苏,整合资源蓄势 2011



12月30日,华润置地江苏公司“品质创新,合作共赢”合作伙伴答谢会在南京绿地洲际酒店热烈进行。据悉,此次盛会邀请了130多家合作商的高层参加,其中不乏上海三益建筑设计、南通二建和易居中国等多家国内外一流的设计、工程和营销顾问公司。华润置地有限公司工程总监燕军先生,华润置地副总裁、华润置地江苏公司总经理迟峰先生出席并致辞。

### 秉承高品质、整合资源共赢 2011

作为国内地产界唯一的两家香港恒生指数蓝筹股之一,华润置地秉持“品质给城市更多改变”的品牌理念,在答谢各界支持的同时,公司高层与合作商进行了深入细致的沟通,共谋未来发展。华润置地高层表示,选择最优秀的合作商,做最好的产品和服务是华润置地的一向原则,相信经过精挑细选的优秀合作商将会从设计、施工、客户服务等各个层面,保障华润置

地高品质战略有效落地。  
**华润置地发力江苏,2011七城市新盘开售**

在前几年的精心布局下,2011年将迎来华润置地在江苏的第一个业绩爆发年,南京、苏州、无锡、徐州、南通、扬州、常州七城市楼盘上市销售,旗下最成功的住宅及商业产品线均将呈现,2011年将成为华润置地江苏的辉煌时刻。同时,华润置地倾力打造的顶级精装产品——悦府系列,将在南京、无锡面市,悦府采用了一流的建筑设计,汇集全球一流的建材品牌,是华润置地不惜成本打造的都市新豪宅标杆,届时消费者可以一睹风采。

### 华润置地:央企长子华润集团旗下地产旗舰

华润集团是具有72年的历史的大型央企。业务涉及地产、零售、金融、电力、燃气等多个行业,截至2010年6月,华润集团总资产已达到4,830亿港元,2009年度经营利润177亿港元,员工达30万人。华润置地是华润集团旗下的业务旗舰,是香港恒生指数43只蓝筹股之一。目前,华润置地已进入中国内地29个城市,正在发展项目超过60个。在江苏已成功入驻南京、苏州、无锡、徐州、南通、扬州、常州等城市,正步入前所未有的高速发展时期。

## 南京手机预约挂号系统投入使用

中国移动南京分公司近日与南京市卫生信息中心联手打造手机预约挂号系统,即日起向市民开放。市民通过南京手机即可实现江苏省肿瘤医院、鼓楼医院、八一医院等19家医院预约挂号。

该手机预约挂号系统功能完善,操作简便。市民通过手机登录wap.nj12320.org或wap.nanwei.org网站即可查询各大医院各科室、专家的预约情况,并可按照个人需要实时预约挂号,省去了到医院排队挂号的烦恼。据了解,南京市手机预约挂号系统与南京市统一预约挂号平台12320网(网址:www.nj12320.org/www.nanwei.org)实现号资源实时共享,采用实名制挂号。详情可询卫生12320、移动12580服务热线。

挂号流程与目前南京卫生12320网网上预约挂号流程完全一致,目前已接入19家医院,分别是:江苏省肿瘤医院、南医大二附院、南京市第一医院、南京市第二医院、南京鼓楼医院、南京脑科医院、南京市妇幼保健院、南京市儿童医院、南京市中医院、南京市口腔医院、南京市胸科医院、南京市中西医结合医院、南京市市级机关医院、东南大学附属中大医院、中国人民解放军第八一医院、南京同仁医院、南京明基医院、雨花台区中西医结合医